

### A jobb kézen lévő sebhöz.

Legszeretetremltobb megfeszített édes Jézusom, mélységes alázattal leborulva imádom a fájdalmas Szűzzel, minden angyalokkal és szentekkel, szent jobboldon levő szentséges sebet. Hálát mondok végtelen szeretetedért, hogy oly sokat és rettenetesen akartál szenvedni bűneim engeszteléséül, melyeket legmélységesebben fájjalok. Könyörögve kérek véd meg fő Pásztorunkat ellenségeitől és add szent kegyelmed, hogy az Egyház minden papja méltón mutassa be a szent mise áldozatot.

*Mi Atyánk... Üdvözlégy... Dicsőség... stb.*

### A bal kézen lévő sebhöz.

Legszeretetremltobb megfeszített édes Jézusom, mélységes alázattal leborulva imádom a fájdalmas Szűzzel minden angyalokkal és szentekkel a szent baloldon levő szentséges sebet. Könyörögve kérek áld meg a szegény bűnösöket, haldoklókat és különösen azokat kik veled nem akarnak kiengesztelődni.

*Mi Atyánk... Üdvözlégy... Dicsőség... stb.*

### A job lábón lévő sebhöz.

Legszeretetremltobb megfeszített édes Jézusom, mélységes alázattal leborulva imádom a fájdalmas Szűzzel minden angyalok és szentekkel a szent jobbláboldon levő szentséges sebet. Könyörögve kérek add szent kegyelmed, hogy a szeretetekben és vallásos egyletekben mentől többen elérjék a magasabb életszentséget.

*Mi Atyánk... Üdvözlégy... Dicsőség... stb.*



A megfeszített Jézus az engesztelő áldozat.

### A bal lábón lévő sebhöz.

Legszeretetremltobb megfeszített édes Jézusom, mélységes alázattal leborulva imádom a fájdalmas Szűzzel minden angyalok és szentekkel a szent baloldon levő szentséges sebet. Könyörögve kérek szabadítsd meg a tisztító tűzben szenvedő lelkeket; különösen azokat kik éltükben szentséges sebeidhez ájtatosságot gyakoroltak.

*Mi Atyánk... Üdvözlégy... Dicsőség... stb.*

### A szent oldalon lévő sebhöz.

Legszeretetremltobb megfeszített édes Jézusom, mélységes alázattal leborulva imádom a fájdalmas Szűzzel minden angyalok és szentekkel a szent oldalon levő szentséges sebet. Könyörögve kérek áld meg püspökségünk lelki pásztorait és mindazokat kik imáinkba ajánlják magukat.

*Mi Atyánk... Üdvözlégy... Dicsőség... stb.*

*Fájdalmas Szűz könyörögj értünk. — (háromszor.)*

A keserves keresztfán függő édes Jézusom, szent szenvedéseid érdeme által növeld ezen imádságaink, adj nekünk életszentséget, a halál pillanatában a szentségök vételének szent kegyelmét és végül az öök boldogságot. Amen.

« 300 napi búcsú mindenkor; a tisztító tűzben szenvedő lelkek megmentéséért is végezhető. »

megfeszített Jézusról és a szep'ötelenül fogantatott Szűz.ől nevezett ájtatos társulat mely Torinóban a katolikus Iskola testvérek által, valamint az Exelenciás Érsekpüspök Úr 1914 május hó 9 én kelt okiratával alapítatott és a Kegyelmes Angelo Bartolomasi Mons. püspök Úr védnöksége alatt, működik, feladatául tűzte: a katolikusokban, főképpen az ifjúságban az ájtatosság, a jóvátétel és a szent buzgóság szellemét felébreszteni és ápolni.

Az ájtatos Egyesület a tagoknak három csoportját tartalmazza: hitoktatók, buzdító és tagok.

*Hitoktatók:* mindazon tagok kik a római katolikus hitet tanítják. Gyűléseket tartanak, valamint ünnepeket rendeznek és részletes szabályokat bírnak.

*Buzditók:* mindazon keresztények kik a hitoktatók tevékenységében segédkeznek és teljes igyekezettel törekednek az alábbiak betartására:

1) Gyakorolni mindennap a "Mégfeszített Jézus" — hoz az ájtatosságot, kihasználni minden utat módot az ájtatosság terjesztéséhez.

2) Legalább egyszer havonként a szent álozáshoz járulnak.

*Tagok* végül mindazon hívők, kik teljes igyekezettel iparkodnak mindennap a "Mégfeszített Jézus ájtatosság" — át elvégezni.

Hogy bárki is mint "Buzditó" vagy "Tag" felvétesen az Egyesületbe, szükséges az Egyület-vezetőségéhez beüdeni: név és keresztnév, pontos cím, csoport megjelölésével (buzditó vagy tag).

A beiratkozás díjmentes, szeretet adományok azonban köszönettel fogadtatnak mindazoktól kik az Egyesületnek segítségére akarnak lenni.

A "Buzditók és Tagok" részesülnek az Egyesületnek engedélyezett bucsukban valamint a tagok jótékonyágában.

Az Egyesület ezen lapocskákat díjmentesen terjeszti és azoknak kik az Együletvezetőségéhez fordulnak (Direzione, V a S. Massimo 21, Torino) a kívánt mennyiségben juttatja el.

### PÁPAI KÉZIRAT.

« Könyörgve kérjük Mennyei Atyánkat árássa el kegyelmével és áldásával Torinóban kánon szerint létesített « Szent Kereszt » ájtatos Egyesületet valamint a vezetőjét és tagjait, mert, az egyháziak szóval és példával a világiak az életszentséggel kell, hogy mint « Jézus Krisztus és a szent Kereszt » prédikáljanak.

*Róma, Vatican, 1915 január 18.*

XV BENEDEK P. P.

A « Szent Kereszt » ájtatos Egyesület tagjainak, Ő szentsége XV. Benedek pápa által megáldva, az Ő szent buzdító szavaival mi is egybehangzóan kívánjuk a szent bűnbánatnak szellemét és a legszebb erények kegyelmét.

Bibornok Érsekpüspök

AUGUSTINUS.

*Torino, 1915 március 13.*

*Egyházi jóváhagyás.*

### ÁJTATOSSÁG

### A MEGFESZÍTETT JÉZUSHOZ

#### Az ájtatosság célja.

1.) Jövátétele mindazon rengeteg sok megbántásoknak melyeket Krisztus Urunk elszenved az istentelenektől, a káromlótól, a hálátlanoktól, kik az iskolák termeiből, a családi tűzhelyektől és az egyletekből száműzni akarják.

2.) Felgerjeszteni a szivekben a bűnek, útálatát, Krisztus Urunk iranti szeretetet és a vágyakozást a gyakori és valóban ájtatos szent áldozás után.

3.) Az igazi keresztényi élet megteremtése a családokban, az ifjúság jó neveltetése és a bűnösök megtérése.

#### Gyakorlati mód.

Lehetőleg letérdelve egy szent feszület vagy szent. feszület képe előtt, imádván mély hódolattal Krisztus Urunk öt szent sebéit, könyörgve a saját bűneink valamint felebarátaink bűneinek bocsánatáért, a következő imádságot mondva:

« Uram emlékezzél meg segítségemről. »

« Istenem jőj segítségemre. »

« Dicsőség az Atyának és Fiúnak és Szentlélek Istennek, miképpen kezdetben vala, most és mindenkor és mindörökkön örökké. Amen. »